


Pozicié

© O ~NO O WNEPRE

ol
= o

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

Cikkszam
421895-2
154555-8
256253-1
253909-7
231921-7
325587-4
325415-3
216002-8
253712-6
233428-9
333112-7
216010-9
324501-7
227149-3
256051-3
221815-4
267170-0
310154-8
213459-4
213855-6
317841-0
211137-0
240003-4
516919-8
681665-3
211066-7
265345-5
418814-7
528940-5
154556-6
263005-3
345517-9
266157-9
282018-5
941151-9
265538-4
421896-0
183935-1
911233-1
265995-6
421897-8
265995-6
687052-4
654531-7
682564-2
P-12924
183935-1
263005-3
645253-0
685722-9
646755-9
685725-3
861265-7

Megnevezés
Gumi Utkdzo
Kalapacstarté
Csapszeg 5
Lapos Alatét 35
Rugés gyuru 22
Felfogd szerkezet
Kalapacs
Acélgolyo 4,8
Lapos alatét 36
Nyomorugé
Gyuru 79
Acélgoly6 10,3
Tengely
Homlokfogaskerék
Csapszeg 10
Belso fogazasu fogaskerék 82
Lapos alatét 34
Csapagyhaz
O-gyuru 32
O-gyuru 95
Kalapacshéaz fedél
Golyéscsapagy
Ventilatorkerék 80
Forgo6rész
Szigetelo alatét
Golyéscsapagy 6200LLB
All6rész régzito hatlapi csav
Légterelo
Allorész
Motorhéaz
Gumi csapszeg 6
Rogzito lemez
Imbuszcsavar M6x12
D-gyuru
Lapos alatét 6
Imbuszcsavar M6x60
Gumittkézo
Markolat (jobb+bal)
Trapézfeju csavar M5x20
Onmetszo csavar M4x18
Utkozo
Onmetszo csavar M4x18
Kabel-fesziiltségmentesito
Csatlakozdsav
Kabelvédo
Tapkabel
Markolat (jobb+bal)
Gumi csapszeg 6
Zajszuro kondenzator
Szivacsgumi (cso)
Indit6 ellenallas
Szivacsgumi lemez
Tipustabla

Mennyiség
1

PR R RNR

w
N

PP RPRPRRPRRPRPRPRPRPRPNNRPDAMDMRPRPEPADMPNRRPRPRPRPNRRPRPRPRPRPRPRPRPREPRLPNNNRPNRLERR



54
55
56
57
AO01
A02
AO03
AO4
AO5

181044-0
643650-4
651572-4
685725-3
122727-3
134872-2
213570-2
256284-0
824737-3

Szénkefe CB-153
Szénkefetartd-sapka 6,5-13,5
Kapcsolo

Szivacsgumi lemez
Oldalmarkolat komplett
Dugokulcs 41

O-gyuru 44, 1c-os Dugokulcshoz
Csapszeg 5, 1c-os Dugdékulcshoz
Hordtaska

PR RPRRPRRRLRRERNR



